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美咲町立旭中学校  

≪校訓≫ 練磨・創造・敬愛 

令和４年３月 10 日 

     校 長 室 発 行 

＊旭中 HP＊ 

今年は雪が多い年でしたが、３月になってからは 

少しずつ寒さが緩んできました。草木の蕾も膨らみ 

かけている様子を目にすると、春の訪れを感じます。 

巣立ちゆく３年生たちの上にも暖かな春の光が降り注いでくれるように、願っています。 

それぞれが希望する進路を叶え、自分の未来を切り拓いてくれることを願いながら、進路決定のための支援をしてい

ます。『目標に向けて必死に努力することのすばらしさ、意志を強く持ってあきらめずに粘り強く取り組むことの大切さ。』

これが子ども達の将来にも大きな財産となり、困難に遭っても逃げずに立ち向かう精神を育むことになると信じて、私た

ち教職員の思いや期待が、生徒たちを励まし続けられるように取り組み続けます。 

そして、3月 11日は、卒業式です。「光陰矢の如し」と言いますが、振り返ってみると、あっという間の中学校三年間で

す。卒業式は、旭中学校生活の集大成として臨んでくれることを期待しています。今年もコロナ対策を講じた上で、式を

行いますので、限られた時間の中で、参列してくださった方々へ、成長した姿を見せ、感謝の気持ちを伝えましょう。 

「君たちの前に道はない 君たちの後ろに道はできる」 

ここで、１６名の生徒が巣立ちます。卒業生の皆さん一人ひとりが、これから歩む人生を勇気と自信を持って、自らの

力で切り拓きながら、自分の道をしっかり歩んでほしいと願っています。しんどいときも悩んだときも、自分の力を信じ

て、ゆっくりと、でも確実に前へ前へと進んでください。 

   

最後になりましたが、保護者の皆様と地域の皆様には、この一年、大変お世話になりました。皆様にご理解とご協力を

いただき、支えていただいたおかげで、教育活動を推し進めることができました。心より感謝申し上げます。 

 

■３月４日に新入生の説明会（保護者対象）を開きまし

た。コロナ対策で延期になっていましたが、やっと開催

することができました。短時間ですが、４月からの生活

の説明をしました。家庭教育推進チームみさきの飯田 

純子さんが「入学間

近！保護者研修プログ

ラム」を実施してくださ

いました。 

■３月３日にＳＣの 

先生方が全生徒と 

教職員を対象にした 

『エゴグラム』研修を開いてくださいました。見えな

い自分の心の状態を知ることで、自分の感じ方や

考え方のクセを知ることができます。心の中の『５

つの私』を知り、成長させる方法も考えました。 
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●旭保小中一貫教育推進会議《スクラム旭》第９回全体会（２月２２日） 

今年度最後になる研修会を行い、取り組みの成果と課題を共有しながら 

 次年度の計画を立てました。いよいよ開校一年前の年になるので、R４年 

 は、九年間の各種教育計画を実行しながら準備を進めます。 

●旭学園制服に関する検討会議（ＷＧ）（２月２４日） 

 制服検討委員会（WG）は２回目の会議を開きました。アンケートの 

 結果を参考にしながら、委員さん方が意見やアイデアを出して検討 

 して下さっています。３月中旬に３回目を開く予定です。 

●岡山県教育委員会義務教育課の担当者が旭中学校へ来校され、 

学校を視察し、開校準備のために学校経営への支援について話 

合いました。改修工事も始まりますので、体制への支援を検討していただきます。 

●学校運営協議会（CS）は、蔓延防止措置の影響を受けて、書面での決議になり 

ました。学校評価の最終確認をしていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          終わりです。先輩が卒業

すると淋しくなりますが、 

               跡を引き継ぎ、後輩たち

と過ごす準備も進めまし

ょう。 

＊今年度最後の 

委員会活動でした。 

３年生と一緒に活 

動するのもこれで 

旭学園の教育・子供たち 

【３月行事予定】 

１０日（木）生徒集会、卒業式予行 

１１日（金）第 64回卒業証書授与式 

１４日（月）校内研修 3校時 

１５日（火）校内研修 3校時 

１６日（水）公立合格発表 

職員会議 3校時 

１７日（木）校内研修 3校時 

１８日（金）新入生物品引き渡 13：30  3校時 

旭小卒業式 

２１日（月）春分の日（祝日） 

２２日（火）中学生体験 5年生 3校時  

２３日（水）校内研修 3校時 

２４日（木）通学班会 3校時 

２５日（金）大掃除、修了式 職員会議 3校時 

      通学班 SB挨拶 

２８日（月）～学年末休業 

【４月行事予定】 

1日（金）新年度 

～６日（水）学年始休業 

７日（木）着任式、始業式 

８日（金）入学式（午後） 

     旭小学校入学式（午前） 

※急な変更や中止もありますので、ご理解ください。変

更や中止はウサギメールでお知らせします。 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

春休み中も健康管理をしながら過ごしましょう。 

これまでも保健だより等で呼びかけてきましたが、各

自で健康に気をつけて過ごしましょう！ 

   ○体温測定・健康 check！ 

   ○手洗い・手指消毒 

   ○三密を避け、不要な外出を控える 

免疫力を高め、低下させないように生活してください。

感染の可能性があるという場合や濃厚接触者になっ

た時には、速やかに連絡をお願いします。 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 


